

Дирижирует помощник Темирканова

ДИРИЖЕР Николай Алексеев встал за пульт Академического оркестра Санкт-Петербургской филармонии. На нем остановил выбор Юрий Темирканов. В свое время второй дирижер был ассистентом Темирканова в Кировском театре. Своего помощника по старейшему оркестру России маэстро нашел в Ульяновске, где Алексеев последние 15 лет работал художественным руководителем местной филармонии и одновременно руководил оркестром Загребской филармонии. Ныне Алексеев — еще и приглашенный дирижер Таллинской филармонии.

На посту второго дирижера Алексеев сменил Мариса Янсонса, своего учителя по консерватории. Как и учитель, ученик получил международную известность после успеха на конкурсе «Фонд Герберта Караяна» в Западном Берлине в 1983 году.

- 1 февр. - с. ФИТАР-ТАСС-«НГ»